



林子祥出席婚礼



朱玲玲(左)喜笑颜开



看点之父母篇：  
朱玲玲喜上眉梢  
郭晶晶母亲贵气逼人

朱玲玲喜上眉梢郭晶晶母亲贵气逼人，霍家全程极尽待客之道。准婆婆朱玲玲身穿桃红色连身裙到场，简单却不失大方，一直喜上眉梢，笑不拢嘴。准公公霍震霆则以主人身份招呼各方亲朋。身为新老爷爷霍震霆接受媒体电话访问时明显心情很好，记者连声恭喜他娶新抱，他也相当受用。霍震霆坦言作为新老爷，自然感到紧张，对郭晶晶爱护有加的他大赞儿媳：“她拿过金牌，当然好啦！”

另一边，郭晶晶母亲一身素气洋装搭配灰色披肩，父亲一身黑色礼服现身，瞬间贵气逼人。郭晶晶虽是奥运冠军，但生活一向低调，父母也很简朴，2008年郭晶晶母亲当街拾菜叶的照片还被港台媒体曝光。昨日郭父母及表姐侄女一行6人从北京来港出席婚礼时也是坐经济舱到达香港，但今日装扮差点让现场媒体记者不敢认，纷纷评头论足。

看点之伴娘伴郎团：  
吴敏霞出任首席伴娘

在郭晶晶提前发的请柬中已经曝光，伴娘团多由郭晶晶的旧队友们组成，包括国家跳水队的李婷等，首席伴娘由她的跳水搭档吴敏霞出任，伴娘们全部身穿橘色礼服盛装亮相，与婚礼现场气氛十分搭调。在好姐妹们和亲友、宾客们的衷心祝福声中和见证下出嫁，新娘子郭晶晶可谓幸福满分。

看点之嘉宾篇：  
政商界与演艺圈名流纷纷到场祝贺

每到此时，有人看明星，有人看着装，也有人看嘉宾都坐什么车……其中，林子祥、叶倩文夫妇，证婚人前律政司长梁爱诗均一大早便抵达霍家大宅。林子祥十分优雅地同众媒体打招呼致意，其他嘉宾在下车后也十分配合，纷纷排队拍照。

诸多香港名媛今日更是集聚霍家大宅内，在主人的招呼下，相互交流寒暄，合影留念。

看点之媒体篇：  
记者爬墙头各显神通  
港媒出动5辆摇臂车

直播因霍家大宅内部地方有限，受邀见证“晶刚”注册仪式的嘉宾众多，故所有抵达现场的宾客必须在大宅门外停车。早上9点50分左右，已有大批传媒聚集霍家大宅外，甚至有媒体出动摇臂车以求拍得大宅内最新情况，据凤凰娱乐现场记者目测，共计5辆摇臂车实时传出内场信息。当注册仪式开始后，诸多现场媒体也使浑身解数拍摄内场视频与图片，甚至有记者直接借助扶梯队在霍家大宅墙头拍摄，现场警察在旁照顾媒体记者安全。

注册仪式结束后，主要亲友齐聚霍家大宅享用午餐，其他宾客则从旁门开车离去。霍震霆与朱玲玲则一直在午宴中分头与诸位名流合影留念，招呼周到。据郭晶晶霍启刚婚礼流程，两名新人在注册仪式结束后，将于9日晚到达南沙酒店，10日摆酒，11日则重新返回在香港湾仔会展中心举行婚宴。凤凰网娱乐前方记者将会继续直播，敬请关注。

本报综合报道

郭晶晶 霍启刚 这样大婚

昨日香港注册 周末两天婚宴

11月8日上午，霍英东长孙霍启刚与“跳水皇后”郭晶晶在沙宣道霍家大宅注册结婚，香港前律政司司长梁爱诗作证婚人，为“晶刚”连续3日的婚礼揭开序幕。

12点左右新人注册仪式开始，新娘郭晶晶身穿白色抹胸婚纱手挽父亲现身，新郎霍启刚因之前成功减肥20磅，备显精神，而与郭晶晶携手参赛数年的好姐妹兼老搭档吴敏霞出任伴娘。霍震霆朱玲玲则极尽主人之道，招呼各方亲朋；霍家老太太也在霍启山、霍启仁的搀扶下到场。郭晶晶父母方面则瞬间变身名流，贵气逼人。这一盛事几乎轰动全港，尽管霍家早已从任何角度用白布挡住内场情况，但众多媒体聚集，甚至出动5辆摇臂车直播全程。



郭晶晶挽着父亲入场



伴娘团

